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PDecovatibe Furniture

Removed from No. 15 Cumberland Mansions, Hyde Park, by direction
of the Executors of the late Mrs. H. E. Barelay ; consigned from Shanghai,
and from various sources.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION

MESSRS. FOSTER

(Established 1810).

At the Galleries, 54, Pall Mall, S.W.1,
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CONDITIONS OF SALE.

e ot B M

i'IRST. —The highest bidder to be the buyer ; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute
shall be immediately put up again and re-sold, or
not, as the auctiuneer may decide, who is also to
regulate the biddings and be the sole arbiter. The
vendors reserve the right of bidding by themselves
or agent, and of withdrawing any lot or lots.

SECOND.—The purchasers to give in their names and places
of abode, and to pay down, if required, 5s. in the
£, or more, in part of payment, or the whole of the
purchase-money, in default of which the lot or lots
so purchased to be immediately put up again and
re-sold.

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and
errors of deseription, the day after the sale; Messrs.
FosTER not being responsible for the correct deserip-
tion, genuineness, or authenticity of any lot.

FOURTH.—To prevent inaccuracy in delivery and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot
can be transferred, nor can any lot be removed during
Lthe time of sale. Each buyer must pay for the whole
of his purchases before any lot is removed.

FIFTH.—All lots uncleared within the 1ime aforesaid may he
re-sold by public or private sale, when or where
the wvendors think proper, without notice to the
defaulter ; and the deiiciency (if any), and the expenses
attending such re-sale, and any other loss the vendor
may sustain, shall be made good by the defaulter,
but this condition is without prejudice to the vendor
enforcing the purchase, whether s deposit has been
paid or not.

Nore.— All tots remaining uncleared, by either Vendors or Pur-
chasers, beyond three days from the day of sale will be subject
to a chargde of 2s. 6d. each per week for warehousing from the
day of sale.
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CATALOGUE

THURSDAY, OCTOBER 9ru, 1930,

AT OxE o'cLocK PRECISELY.

MISCELLANIES.
Lots 1 o 58 are one Property.

1 Two Japanese boxes, the lids overlaid in ivory, 10 lacquered
trays, a sundial, and 14 other pieces
2 A quantity of |1*:uthcr~u’—pm.1*] counters, engraved, in boa,
a pair of lacquered carved wood capitals, 10 brass
pierced finger plates, and % other pieces
A quantity of sundries, in box

4 An Indian sandalwood and ivory veneered and inlaid box,
another, an Old English turtle shell vencered tea caddy,
and 3 others

A 5lin. cut glass bowl, an opal glass tankard, a hoof ink-
stand, 4 Persian lacquer pen cases, and 2 pairs of Old
English lacquered spill vases

6 Delft Blue and White. A bowl decorated in rocks,

birds, trees, ete., in the Chinese manner, 13in. diam.,
and a circular pierced dish with handles, decorated in
fish, 133in. diam.

T Delft. A circular dish, decorated in colours, 12}in. diam.,

a shaped circular deep dish, decorated figure and
flowers, 14in. diam., and 2 others

413

8 Delft. A plate, decorated dragon in ecolours, another,
decorated in birds and flowers, and 9 others, various

9 A Gubbio deep dish, blue, red and yellow, 11}in. diam.,
a Majolica dish, decorated with man, 18}lin. diam., a
Delft blue and white eircular dish, 18}in. diam., and 3
others

10 Oriental. Eight plates, a jar and cover, decorated flowers,
coffee ground, and 6 other pieces

11 " A pair of 4lin. Derby spill vases painted in views, and a
pair of vases, painted in Chinese figures, 41in. high, a
pair of 6in. Mason’s vases, and 7 other pieces
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16

18

19

20
21
22

28

24

&
=}

28

29

4

A pair of Staffordshire dogs, an old stoneware jug with
pewter cover and handle, a Delft mask mug. decorated
in blue, and a Wedgwood oviform vase, on tripod and
circular base, 61in. high

A Leeds jug, painted in flowers, 2 Staffordshire copper
lustre jugs, a Delft coloured tulip vase, and 5 other
pieces

A vellow glazed Staffordshire 3-handled tankard, a Wedg-
wood leaf-shaped tureen and cover, and 13 other pieces

Staffordshire Blue and White. A pair of 17}in. oval dishes,
3 bowls and a ewer, and a pair of Wedgwood cireular
dishes, Chinese decoration, 13in. diam.

A Nankin blue and white octagonal shaped dish, 18in.
wide, a circular bowl decorated in mountainous scenery,
and a 15in. Oriental oval dish, enamelled in colours

A Staffordshire mug, part of a Staffordshire toy tea service,
14 pieces, and 18 other pieces, various

Oriental.  Twenty-one cups and 38 saucers

An old pewter sugar box and cover, an oval bowl with
gadroon edge, a copper jug. a Sudanese bowl, enamelled
in ecolours, and 4 other pieces

A large quantity of Oriental and other vase covers

Sixteen Staffordshire pot lids 2 5‘?-*

A miniature portrait of Lady Mainwaring, enamel on gold, | f,f -

medallion, stamped and engraved in serolls and figures,
and 10 other pieces
A Chinese tortoiseshell fan, carved and pierced, a spangled
fan on ivory sticks, ecarved and pierced, 4 others, 2
Indian brass betel nut crackers, and 11 other pieces
A timepiece, on ormolu stand, chased in figures, 14in.

framed .(01-47__
Another—Portrait of a Gentleman, in case, an oval horn
Vel

A natural coral necklace, a garter, silver thread embroidery,
a Georgaian embroidered collar, and 11 other picces
Twenty-three turned ivory and other hand screen handles,

8 ivory napkin rings, 6 others, papier mache, and J'Tf -

another set of 6
Seven Old English papier mache trays, various, 2 others,
metal, a japanned metal knife tray, and 8 other pieces
A slate plaque, painted in flowers, battles of the British

|
Army in the Peninsular War, circles, aquatints, a 14/~
Napoleonic bronze medal, a papier mache black and /.

gilt letter rack, and 19 other pieces

™ rinf

high, 2 Persian lacquer pin cases, 2 Old English lacquer I-‘%{H
and painted blotter cases, and 10 other pieces W g M
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A mahogany and brass bound box with trays containing ]
Old English hair bracelets, ivory memorial tablets. ete., 4

6 Old English metal erumb trays, and 6 brushes

/

-
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AT

An Old English sampler, dated 1764, 2 others, sundry Y w

War _

mother-o’-pearl and ivory counters. 4 stone cameos,
ete., in box, and 8 other pieces :

Three Old English plated snuff boxes, an old Sheffield
bhoat-shaped tray, a silver mounted ink bottle, sundry
ormolu mounts, and 18 other pieces

An old lead sundial, 11in. diam. 53{,_}3{ L_;_/{ W,;‘L’-'d_{'*-ﬁ
An Old English wicker work basket, 18in. wide, an ebonized

letter box, 5 Old English papier mache blotter covers, 1
other, and 9 other pieces

A pair of old Duteh glass spirit bottles' with copper mounted 4 %

cork stoppers, another, a pair of 6lin. amber glass
beaker vases, and 11 other pieces &

o

-

L,

A Turner ware with belt of figures in relief, a Kronemburg ;4
teapot, painted in hunting subjects, a Copenhagen VA

plate, and 7 other pieces

A Leeds plate painted in yellow flowers, 3 cream ware J

plates, and 18 others LA
Oriental Blue and White. Four plates, 3 hexagonal pots, 0.4 /I

with pierced panels, and 10 other pieces

Oriental Blue and White. Seventeen cups, 11 saucers,
bowls, and a small plate

J

Delft. A coloured bowl, 10én. high, a beaker vase, decorated 1/

in blue, 104in. high. and 7 other pieces

An Italian majolica pharmaecy jar, decorated figures and
cattle in blue, 9lin. high, a jar decorated in blue foliage,

')

4lin. high, a circular dish, green and vellow, 13in.""

digm., and 6 other pieces

|

i

! F

A set of turned ivory chessmen, in bow, an olive wood ;

watchstand, and 11 other pieces

A reading glass in walnut frame, an Old English satinwood
and banded tulip wood folding writing desk, and 10
other pieces

Nine ebonized plate stands, a pair of chased lead mounts, a
pair of 6in. bronze candlesticks, on triangular bases, a
lacquered box with ivory fish counters, and 11 other
pieces

A Staffordshire mottled tankard. a group—The Tailor’s

i
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Wife, a pot with lid, an Oriental green glazed pottery

ginger jar, and 16 other pieces

.ﬂ'.f

-
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47

48

59

61

63

64

i

and other frames, ete., in box /5] ~14) s P
A Delft lion, decorated in colours, a mother-o’-pearl and y
tortoiseshell card case, an ivory ring stand, and 8 cut "'Ir",’ -
olass dishes i A o A
A rosewood reading glass frame, 2 painted china medallions, . .
an alabaster circular tray, another, marble, and sundries N
Two watchmen’s rattles, a copper circular plagque, repousse ¢
in figures, framed, an old pewter lamp, and 11 other
pieces
A quantity of prismatic drops |3 - ,_,L.:Mf,w, ,{é“ .
A quantity of plaster casts, and 2 plaster plaques—Profile
Heads, in box £)—

Nineteen poreelain figure scent bottles 3 ,L{...
A quantity of carved wood printing blocks, in box = I__ hf] A
An Imari plate and a saucer dish, a Chinese small te, :
enamelled in colours, a blue and white teapot and cover \%® ! £
and 11 other pieces D e
A Wedgwood straw coloured boat-shaped dish, a cream :L-'T_
ware cruet, and 18 other pieces .
Twenty-five Old English and other cups and 22 Hemcers,ga{ -
a Davenport tazza dish, a bowl, and 2 other pieces )| | .. Ly
Ten framed engravings, drawings, ete., and 5 frames,
various

A Spanish silver coin, 1654, and 27 others. "*l" "n? W

A large quantity of blackwood and other stalj?, miniature

|-

Other Property.

An old Staffordshire figure of Wallace, 17in. high, and an 2
equestrian group—Scotchman on horse, 141in. high 2 ,"'

An antique blunderbuss with flint lock and brass barrel, 57{, ﬁ_f_
another with damascened barrel and earved butg,

oo roen

e ——

French, and a Turkish flint lock pistol, repousse b
mounts S ——

A pair of gilt bronze busts, 5}in. high, on stands, a pair of 314 -
gilt bronze mask mounts, 17 other bronze mounts, ete,
and a bronzed Japanese figure

A Chinese mirror in papier mache box and cover, mother-

¥ sy . : . 105 —

o’-pearl inlaid, an opium pipe, a green jade oblong 57
plague, incised and gilt, a lead tryptich with figure of
Constantine in relief, and 9 other pieces

Four Japanese carved ivory figures of cranes, wood stands, :}_9’ -
5 medals in ease, and 5 other picuﬂs' o)

Two Paisley. shawls q_i ?[" - jM i-'..r:#-J-',-.'. o,
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A canteen of ivory-handled eutlery, 65 pieces, in mahogany
and brass inlaid case B f . W"'é&f‘(
A violin and 2 bows in satinwood case, and an inlaid / ‘fl — do
guitar, in case '
A pair of cut glass lustre candlesticks with prismatic drops, 4 5.?*,_
a 3lin. opal glass tazza bowl. and 12 pieces of Venetian
glass
Three travelling timepieces, in gilt metal cases ’.‘LE",LC Lot _

A French clock in porcelain case, blue and gilt, and a pair ¢ #/.
of 9in. vases. en suife 'th

A pair of Oriental sang de boeuf ginger jars, 8in. high, wood « " 'L_
COTENS

Another pair, enamelled in lotus plants in colours, and 1

cover, Tin. high, wood stands 4"'5/ =
Another pair with raised flowers and utensils in blue on a
celadon ground, 10in. high, wood stands VEpva bl an

Another pair, decorated in raised medallions, on a celadon
ground, 8Lin. high ;‘1 _ olo

An Oriental celadon long-neck bulbous bhottle, decorated .
in mountainous scene, buildings, ete., in blue, 15}in. M‘/ - “!O
higl )

A pair of Italian carved and gilt and white enamelled 3, /_..

figures of cupids, 26in. high =
A finely carved wood panel with flowers and foliage in ‘-

high relief in black and gilt glazed case 3ft. by 2ft. 9in., ;f'
and ebonized oblong stand, carved in acanthus foliage
at ends, 5fi. wide / 2

A French bronze figure of a lion attacked by a serpent, on &5 -
oval base, Tin. wide, by Barye

fd = (77Al A French bronze group—An Ethiopean Lady with kneeling

80

81

attendant, on oval base, 18in. wide. 19in. high. cbonized
sland

A Spode tea and coffee service, blue bands and gilt, com-
prising teapot and cover and stand, sugar box and 5"%’#‘*
cover, milk jug, bowl, 7 tea and 9 coffee cups, 10 saucers,
and a saucer dish, 34 pieces

Four miniature paintings on porcelain—Girls’ Heads, in
carved frames

Four old Persian lacquered panels, decorated in flowers,
24in. by 12in.

A set of 3 Colebrookdale vases with seroll handles and
painted in views, with panels of flowers on the reverse,
dark blue and gilt, 11lin. and 10in. high



B2

83
84

86

88

39

a0

a1

92

93

94

96
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An Oriental blue and white jar, mounted as an electric
lamyp, silk damask shade

Six skins, unmounted

An alabaster tazza dish with copper plaque inset, chased
in mythologieal figures, 2 Sheffield plated snuff boxes,
an enamel paper-weight, surmounted by carved ivory
rose, and 3 other pieces

A Barr WorcesTER FLUTED TeEA aAxD CorFrEr SERVICE,
decorated in blue flowers and gilt, comprising a teapot
and cover and stand, a sugar box and cover, a bowl, a
milk jug, 2 hread and butter plates, 12 tea and 11 coffee
cups, and 10 saucers, 42 pieces

A Crown Derby fluted tea and coffee service, white and
gilf, comprising a teapot and cover and stand, a sugar
bowl and cover, a bowl, a saucer dish, a milk jug, 10
tea bowls, 6 coffee cups, and 10 saucers, 34 pieces

A Newhall tea service, Chinese decoration, comprising
teapot, cover and stand, 2 bowls, a milk jug, 4 tea
howls, and 4 saucers

A Chinese porcelain teapot, cover and stand, a milk jug
and cover, 4 tea bowls and 3 saucers

A spangled fan on tortoiseshell sticks, and a Chinese carved
ivory fan

A pair of 8}in. Indian brass candlesticks, on square bases,
chased, a brass circular tray, a Sheffield plated folding
stand, and 7 other pieces

A tortoiseshell circular box with miniature in lid—Portrait
of a Girl, a Cloisonne enamel jar and cover, and 5 other
pieces

An Indian wood box and cover, carved in flowers and
foliage, a straw-work cigar case, 3 Japanese lacquered
boxes, and 11 other pieces

A cut glass circular dish, another frosted, a set of 4 cut
rlass salt cellars, and 7 other pieces

An Old English sampler—The Map of England, framed, a
buhl and brass scent case, enclosing 4 gilt glass bottles,
and 7 other pieces

Pewter. A hot-water dish, a tea and coffee serviee, 4
pieces, and 2 other pieces, and a copper warming pan

A pair of Crown Derby biscuit figures, 51in. high, a Worcester
box and cover, red and gilt, and 838 other pieces of china,
Arious

An Oriental vase, enamelled in numerous figures of children,
buildings, ete., in colours, 18in. high



0

98 Another, enamelled in rocks, cherry blossom. birds, ete.,
in colours, 17in. high
99 An Oriental figure of Kwan Yin, seated on a kylin, 9in.
high, and another—Kwan Yin and Attendant, 9in. high,
in the white
100 A Nankin blue and white bulbous hottle. decorated in belt
of medallions of phoenix birds, ete., 13in. high, and a
ginger jar and cover, enamelled in foliated scrolls on a
blue ground, %én. high, wood stand
101 A pair of sung de boeuf oviform vases and covers, 12in. 3_55?,...‘
ligh, wood stands -—-lr'b_?
102 A Nankin blue and white cylindrical vase, decorated in °

flowers and foliage, 18in. high V&' =
108 A Nankin blue and white vase, decorated in river scene,
mountains, ete., 16in. high, and another, decorated in ;| o

belt of phoenix birds, key pattern, ete., 16}in. high M%

104 An Oriental vase, enamelled in figures of mortals and ,
immortals in colours, 163in. high, and another, decorated 9\_/ - oo
in medallions of phoenix birds, flowers ete., and lizards
and kylins in relief, 14in. high

1044 An antique Egyptian hanging mosque lamp with u:-lmhls,,]% ,
with inseriptions and damascened with silver on copper

104p An antique Egvptian chandelier, damascened in silver
and brass, with inseriptions from the Koran A5 mo

104¢ An antique Turkish brass hanging lamp, chased and pierced, l J}M  IVS
from the Mosque Sultan Ahmed af Constantinople Tz

1040 A Dervish brass beggar’s bowl, chased in scroll work and
medallions of figures, Turkish insecriptions, ete., in silver '
and copper, with chain and balls

T B

Lots 105 fo 151, removed from 15 Cumberland Mansions, Hyde
Park, are to be sold by direction of the Executors of the late Mrs.
H. E. Barclay.

PICTURES, Erc.

105 ExNGLISH SCHOOL ...... Two—Grapes and Fruit, Portrait |2 "',,
of a Lady, eils

106 Two Medici prints—Knight and horse, and Portrait of ID’F 2

Johannes Bellinus

107 UNENOWN .ociivevecnnens Three—A Waterfall, a Mountain-
ous Lake Scene, and an ex-
tensive view with lake and
mountains, wafer-colours
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113
114
115
116
L7
118
119
120
121
122
123
124

126
127

128

129
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UNENOWN .evevsveniinims A Cliff Scene, road through a 15/{_
wood, and 2 others, water-
colours

DIHENOWH ..i.die, Twelve river views, landscapes,
cte., waler-colours J 07,-"

BOOKS—SoLDp xor SuBJeer To COLLATION.

Lloyd’s Encyclopaedia Dictionary, blue cloth, 7; Shake-
speare’s Works, 3 ; Memoirs of Wordsworth, 2 ; Boswell’s 7

Life of Johnson, and 7 others 20 vols. ')?.'}“'f"r""-—ﬂ"l‘}
Rogers’ Italy, 1838, quarto; Pepy’s Memoirs, frontispiece /l/
engravings, 1825, 2, and 4 others, quarto 7 w!.s. ]
Gibbon’s Roman Empire, 12 ; Johnson’s Shakespeare, 8; | S
Hume’s History, § ; Plutarch’s Lives, 2 30 vols. 2 .5}' =
Life of Gladstone by Morley, 3; Macaulav’s History of ke
England, 4, and 17 others j 3:{013 '”J/ 3 r?m
Tennyson, A Memoir, 2 ; Voyages of the Adventure and
Beagle, 4, and 21 others 27 vols. q f "
The Poetical Works of Robert Browning, 8; Carlyle’s /’ 4TS |
French Revolution 3, and 40 others 46 vols. [ "‘"‘r-” "'*'-r'{’
History of Girondius, 2; Life of Carmen Sylva, and 34 _n_‘, P
others 37 vols. ' 7
A Wanderer in Paris, 2, and 44 others 46 vols. 1 0] —
The Handy Volume Shakespeare, in case 12 vols. 3 .ef-
Dickens’ Works, 18, and 28 others 41 vols. =/ /51 M,
Ecelesiastical and other works 87 vols. ;¢ },‘j s
Guides, poetical and other works 82 paols. ¢ f e
Waverley Novels, half moroceo gilt 25 vols. I'{,,-ﬂ- 3 m{.
Agmnes Strickland’s Works 15 vols. &1 ¢ ;}’;’*’
Wordworth’s Greece, The Bosphorus and Danube; The Y
Iliad of Homer, 2, and 18 others 22 pols. 9 """""‘““"
Universal History, 7, and 77 others 84 vols. '.’b-.'l?'_ Ao

Thackeray’s Works, 3 ; Twenty-five Years of National Art
Collections Fund ; Lytton’s Works, 9, and 45 others FE“I.-’ -

58 vols.
MISCELLANIES.
A 7in. marble tazza, on square base, a rosewood box and ;4 | [ o A
cover, a rosewood and inlaid box, and a Tonbridge /

inlaid box

A fluted glass inkstand, bronze mounted, a 5}in. bronze [ /_
ewer vase, a 5in. carved slate figure of Egyptian deity, Ve Hr—:ZE'
and a Japanese lacquer box 2
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130

131
132
133
134

185

136

137

138

139

140

141
142

143

il

145
146

147
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A pair of French bronze figures—The Dancing Lesson, on . %
black slate bases, %in. high, and another—Joan of Are, f
10in. high

A clock in black slate case "

Another, in black slate and inlaid l;'__ﬂ*;ﬂJ """"lJ

A 10in. oval eut glass dish, 2 cut glass essence bottles and f%“ 3
stoppers, 2 cut glass bottles, and 4 other pieces

A pair of Lowestoft cornucopiae vases with cattle and 24/
buildings in relief, and decorated in blue P oo

A pair of Tiin. French bronze candlesticks, on triangular
bases, a bronze figure of a cat, a bronzed figure of a boy, f(ﬂf_

a pair of 61in. marble candlesticks, another pair, smaller, ,.;/
and 2 other pieces - w =

An 8in. ware tulip-shaped vase, 2 French faience bowls, ,,
crinkled edges, a Minton ware tray with bird surmount,
and 4 other pieces 6%

Two green ware pottery jugs with fruits in relief, a Minton - 51#*
blue and gilt bowl, a pair of Cumberland plates, trellis
pierced borders, and 6 other pieces R«'—nfﬂmwﬂodv

art of a Swansea dessert service, mayflower raised borders
and painted in flowers, comprising 6 ]:lutes and 5 side ":"*7"'
dishes, and an Amherst Japan dessert service, 18 pieces S H,{“M

A pair of hobnail cut bulbous decanters and stoppers, an
engraved claret decanter and stopper, a jug, and a cut & ‘..-
rlass water bottle

A set of 4 cream ware sweetmeat bowls on dolphin stem, \2 ,L!FI ﬁ
4 Spode plates, 3 Faience plates, and 11 other pieces

A pair of 6lin. Bohemian ruby glass tazza bowls, engraved Ly s

An agate oval tray, an agate paper-weight, and a rosso H"'M"""ﬂ
antico circular box and cover, a ware bust of Elizabeth 14,%
Fry, 8in. high, a bisque bust of Napoleon, 5lin. high,
and 2 others

A Ginori cireular vase on 3 pilasters with centre figure of
Young Hercules, 10in. high, an Egvptian koro stand,
and a pair of Chinese hand screens, embroidered in
birds and flowers

An Italian bronze figure—The Listening Narecissus, 24in.
high

A pair of Italian bronze figures—Mercury and Ivis, 18%in.
high

A Wedgwood copy of the Portland vase, with white camei
belt on a dark blue glazed ground, Sin. high

Chinese Armorial Porcelain. A bowl, 1lin. diam., 5 tea
bowls, 4 cups and 3 saucers, and a small bowl, enamelled
in flowers, and the Chapman coat of arms
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152

153

154

158

159

160

161

162
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Nankin Blue and White. Three oval-shaped dishes and
covers, 3 oval dishes, another, circular, a sauee boat, a pair
of Imari plates, and an Old English blue and white tazza
dish

A Dresden china figure of a girl dancing, 7in. high, and a pair
of Dresden china figures of children, Gin. high

A cushion, covered in Old English wool work

A terra-cotta plaque—Head of Dante

Other Property.

A pair of celadon bowls, incised in key pattern, 10in. diam.,
an 111in, eircular dish, incised in lotus plant, and a grey
crackle saucer dish, 103in. diam.. 3 wood stands

A pair of Oriental bat-shaped bowls, enamelled in colours,
8lin. wide, wood stands, and a shaped oval tazza dish,
enamelled in colours, 11in. wide

Oriental.  An octagonal-shaped bowl, enamelled in eolours,
on a green ground, Tin. square, wood stand, a shaped oblong
bowl, 9in. wide, and a circular dish, 9}in. diam., wood
stand

Five Oriental dishes, various, and a mazarin blue eircular dish,
11én. diam.

Oriental. An 8in. vase, enamelled in colours on a pink
ground, 2 blane-de-chine saerificial cups, a 4in. crackle
evlinder, 2 eircular-shaped tazza sweetmeat dishes, and 2
other pieces

A pair of Oriental 4}in. pewter cylindrical boxes, in 4 divi-
sions, and cover, inlaid brass, and another, circular, in-
cised in figures, 41in. diam.

A pair of Oriental pewter flat-shaped tea caddies, a pewter
wine pot and cover, engraved, a copper elephant wine
vessel, and a bronze vessel with handle chased in diaper

Oriental. A brass eircular incense burner, 5in. high, another,
Gin. diam., and another with wood cover and jade figure
handle, wood stand

A copper charcoal burner with pierced cover, a brass incense
burner and pierced cover, and 2 others

Oriental. A bronze long neck bottle with dragon in relief,
an oblong incense burner, another, circular, and 2 other
pieces

An Oriental copper hand warmer with pierced cover, and a
bronze circular incense burner and pierced cover, Tin.
high
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164
165

166
167

168

169

172

173

174

175
176

177
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SILVER—AT Prr Oz

wi.
A set of 6 VYictorian ecircular salt cellars, on
triangular bases, and another puir:, on collet
feet P 15—11
A goblet, on circular I:naﬁc mlmusm in wmlls "I.Ih.'l
two lighters e 52— 2
A teapot, engraved, with ivory Imndleaml k.ﬂﬂh vee 20—10
A part fluted coffee pot, on oval foot T—
A tazza bowl, on circular foot, Gin. ktgh lem‘-ﬂl
stand 16— 6
An oval-shaped mk.&tand mth 2 vase- ehapﬂl ml-.a
chased in scrolls, scroll handle and feet., all at
A set of 4 jardinieres, part fluted, 3in. hfgh, a flask,
and a shell butter dish ... vee  11—13
A 4-hole cruet stand, chased edge and secroll
feet, and 2 cut glass bottles 29— 8

A cigar case, a mustard pot, a salt EEI}.{IP flutm:l

beaker-shaped cup, a napkin ring. a match

stand, 4 other pieces, and a plated ege cup, on

stand all at
Indian Silver. A set of 6 specimen flower vases,

chased, 6 small bowls, various, and 4 other

pieces ol = all at
A leather scent case mth slh er muunt Lhm.ﬁl in

figure subject, ete., enclosing 2 ecut glass

bottles and stoppers, a glass and silver-mounted

teapot stand, a silver-mounted photo frame,

and 8 other pieces... all at

PLATED.

An old Sheffield vase-shaped wine cooler with chased
acanthus leaf handles and seroll edge, 11%in. high

A Sheffield shaped oval entree dish and cover

An old Sheffield 2-handled sugar basin, and a eream jug,
chased edges

A Sheffield 2-handled sugar basin, and a milk jug with seroll
handles

An old Sheffield circular teapot, on ball feet, gadroon edge

A plated tea set, 3 picces, a teapot, engraved, and a toast
rack

A pair of sauce boats, another, smaller, a 2-handled circular
shaped bowl, and 6 sweetmeat dishes



181

182

183

1584

185
186

187
188

189

1410

191
192
193
194
145
196
197
198
199
200
201
202

2058

204
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Two ecircular waiters, a plate with gadroon edge, a tea
caddy, a erumb seoop with ivery handle, and 8 other
pieces

An octagonal-shaped oblong tray with pierced gallery, on
feet, 24in. wide

Another, square-shaped, with pierced gallery, on bun
feet, 28in. square

A pair of Corinthian column eandlesticks, on square bases,
11}in. kigh, and an oval tazza cake basket

A breakfast dish with revolving cover and liners

A plated 2-handled tray, a part canteen of ivory handled
cutlery, 88 pieces, a teapot, a dish and cover, cut glass
liner, and a plated butter dish and cover

A pair of oblong entree dishes, covers and warmers, gadroon

A set of 4 Sheffield plated pillar candlesticks, on eircular
based, chased

A timepiece, in Dutch silver ease, repousse in serolls and
figures

Lots 190 to 277 have been received from Shanghai.
CHINESE HARDSTONE CARVINGS.

A white jade figure of an elephant, 6in. high, 10in. wide,
wood stand

A green stone figure of a kyvlin, 7lin. wide

A pink erystal figure of a duck, 8in. high. wood stand

Two white and green jade figures of carp, wood stands

A green stone figure of Kwan Yin, 144in. high, wood stand

Ten green stone fishes

Ten green and white jade pendants

Another 10, carved in flowers

A green and white jade graduated necklace

Another

Another

Twenty green stone fishes

A green stone figure of seated Mita Fu, Tin. high, wood
stand

A green and white jade vase, carved and pierced with birds
and foliage in high relief, 5in. high, wood stand

A green stone vase and cover, earved in duek, lotus flowers,
ete., 10%in. high, wood stand

A clear crystal figure of Kwan Yin and phoenix bird, 6in.
wide, wood stand
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208
209
210
211
212

213

214

215
216

218

219

220
221

222
2238
224
225
226
227

228

229

230
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Two smoky erystal figures of birds, 3in. high, wood stands

A pgreen jade graduated bead necklace

Another

Another

Another

Another

Two green stone oblong trays, carved in bats. another,
square-shaped, and a square-shaped box, carved

Two circular green stone trays, carved in bats, a set of 3
shaped oblong trays, and another, shell shaped

A green and white jade tree trunk vase, carved in birds and
lotus plant, 5in. high

Two jade figures of boats, Sin. high, wood stands

A lapis lazuli flat-shaped vase and cover, carved in bird
and flowers, 5in. high, wood stand

Two green stone figures of oxen with boys riding on back,
Stin. wide, wood stands

Three pottery figures, part glazed. 10in. high, and another,
green and vellow, part glazed, 10%in. high

A 10in. pottery figure of a man, slightly tinted in red, another,
smaller, and 2 figures of ladies, 9in. high

Two green stone figures of ducks, Gin. wide, wood stands

Two green stone figures of phoenix birds, 9in. high, wood
stands

A white jade figure of an elephant, 10dn. wide, wood stand

A jade figure of Kwan Yin, Tin. high, wood stand

Two green stone figures of ducks, wooed stands

Two clear erystal figures of quails, 4in. high, wood stand

A green stone seated figure of Mita Fu, 6in. high

A green stone vase and cover, carved in lotus plant and bird
surmount, 9in. high, weod stand

Two amber figures of phoenix birds, Gin. high, wood stands

CHINESE TREES WITH HARDSTONE FLOWERS
AND FOLIAGE.

A pair of cherry plants with pink erystal and turquoise
blossom, in Cloisonne enamel and brass circular jar-
diniere, with deer and birds in relief, 21dn. high

A pair of pacony plants with green stone, agate and other
flowers and turquoise foliage, in shaped Cloisonne enamel
jardinieres, 14iin. high
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240
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A pair of prunus plants with agate, turquoise and other
flowers, in oblong shaped Cloisonne enamel jardinieres

A pair of peach trees, in jadeite oblong jardinieres, 16in.
high

A pair of paeony plants, in Cloisonne enamel oblong jar-
dinieres, 19in. high

A pair of chrysanthemum plants with coral and turquoise
flowers, in Cloisonne enamel oblong jardinieres, 10in.
igh

Two pacony plants, in Cloisonne enamel oblong jardinieres,
10in. high

A pair of plants with pink erystal flowers, in Cloisonne
enamel oblong jardinieres, 14in. high

A pair of lily plants, in jadeite oblong jardinieres, 12in.
high

A pair of cherry trees, in Cloisonne enamel oblong jar-
dinieres, 12in. high

A pair of cherry trees, in Cloisonne enamel oblong jardinieres,
12in. high

A pair of lily plants, in Cloisonne enamel oblong jardinieres,
14in. high

A pair of pacony plants, in Cloisonne enamel oblong jar-
dinieres, 16iin. high

A pair of cherry and paeony trees, in Cloisonne enamel oblong
jardinieres, 13in. high

A pair of chrysanthemum plants, in shaped Cloisonne
enamel jardinieres, 181in. high

A pair of lily plants, in Cloisonne enamel oblong jardinieres,
144in. high

A pair of cherry plants, in oblong Cloisonne enamel jar-
dinieres, 13in. high

A pair of cherry and paeony trees, in Cloisonne enamel
oblong jardinieres, 124in. high

A pair of peaches and paecony plants, in Cloisonne enamel
jardinieres, 12%lin. high

Another pair, in Cloisonne enamel jardiniere, 121in. high

A pair of peach plants, in Cloisonne enamel jardinieres,
13Lin. high

Another pair, in Cloisonne enamel jardinieres, 13%in. high

A pair of lily plants, in oblong jadeite jardinierves, 12in. high

A pair of paeony plants, in Cloisonne enamel oblong jar-
dinieres, 12in. high

A pair of paeony plants, in Cloisonne enamel oblong jar-
dinieres, 17tin. high
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A pair of chrysanthemum plants, in Cloisonne enamel oblong
jardinieres, 14in. high

A pair of lily plants, in Cloisonne enamel jardinieres, 14in.
high

Another pair, in Cloisonne enamel jardinieres, 14in. high

A pair of peach and paeony plants, in Cloisonne enamel
jardinieres, 1lin. high

A pair of peach and cherry blossom plants, in Cloisonne
enamel jardinieres, 11lin. high

A pair of cherry blossom trees, in Cloisonne enamel
jardinieres, 12in. high

Another pair, in Cloisonne enamel jardinieres, 12in. high

Another pair, in Cloisonne enamel jardinieres, 131in. high

A pair of lily plants, in Cloisonne enamel javdinieres, 14in.
high

A pair of paeony plants, in Cloisonne enamel jardinieres,
11in. high

Another pair, in Cloisonne enamel jardinieres, 11in. high

A pair of aster plants with coral turquoise petals, in Cloisonne
enamel jardinieres, 9in. high

A pair of paeony plants, in Cloisonne enamel jardinieres,
12in. high

Another pair, in Cloisonne enamel jardinieres, 12in. high

A pair of paeony plants, in Cloisonne enamel jardinieres,
12Lin. high

Another pair, in Cloisonne enamel jardinieres, 183in. high

A pair of cherry trees, in Cloisonne enamel jardinieres, 11én.
high

Another pair, in Cloisonne enamel jardinieres, 11in. high

A pair of lily and paeony plants, in Cloisonne enamel
jardinieres, 12in. high 3

Another pair, in Cloisonne enamel jardinieres, 12in. high

A pair of pacony plants, in Cloisonne enamel jardinieres,
1lin. high

A pair of pacony plants, in Cloisonne enamel jardinieres,
12én. high

A lily and paecony plant, 12}in. high, and a paeony plant,
104in. high, in Cloisonne enamel jardinieres, 11in. high

Two paecony plants, in Cloisonne enamel jardinieres, 10:n.
high
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PERSIAN RUGS.

278 A pair of Persian saddlebags, zig-zag design, on a white
ground

279 A Kelim jug. the centre with diamond shaped panels, on
red and white grounds, about Gft. 4in. by 41, 3in.

280 A Persian rug, the centre with diaper design, on a red ground,
about Gft. 3in. by 4ft., and another, the centre tree design on
a dark blue ground, about 6f1. 4in. by 8ff. Sin.

281 Another, centre pineapple design on a marone ground, about
6ft. by 3ft. Sin.

282 A pair of camel trappings, oblong panel design, red ground

283 Another pair, zig-zag panels on a white ground

284 A Persian rug, centre diaper design, on a marone ground,
about 6ft. 10in. by 3fL., and another, the cenfre blue panel
design, on a red ground, about 5ft. 10in. by 8ft. 8in.

285 Another, the eentre shaped panel on a salmon pink ground,
about 4ft. 10in. by 3ft. 6in., and another, centre with panel
on a blue and floral ground, about 5f1. Gin. by 3ft. 8in.

286 Another, the centre with three hexagonal-shaped panels, on a
blue and red ground, about 5ft. 2in. by 3ft. 5in., and another,
the centre striped design, about 6ft. by 4ft. 3in.

287 A Kelim rug, about 6ft. 8in. by 8ft. 2in. :

288 A Persian rug, the centre with floral design, on a blue ground,
about 4ft. %in. by 3ft.

280 A Kelim rug, the centre with yellow squares, about 9ft. 2in. by
5ft.

200 A Persian rug, cenlre pineapple design, about 4ft. 9in. by
3fi. 2in., and a camel trapping, oblong shaped panels, on a
marone ground

DECORATIVE FURNITURE.

Lots 291 to 316, removed from 15 Cumberland Mansions, Hyde Park,
are to be sold by divection of the Executors of the late
Mrs. H. E. Barclay.

201 An Axminster bordered carpet, flowers and serolls, on a eream
ground, about 40 yards

202 A 19in. ebonised show case, glazed top and sides, on turned
legs

208 A 3ft. 10in. French walnut and inlaid cabinet, enclosed by
2 mirror panelled doors, ormolu beadings and mounts
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304

305

306
307

308
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411

312

313

314

315
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A 15in. rosewood ecircular table, on twisted column and
triangular base, and a 23in. American walnut 2-tier
oblong dwarf table

A French walnut and inlaid shaped top oblong table with
drawer, on cabriole legs, ormolu beading, 3lin. wide

A Chinese ecarved and pierced blackwood stand, on eabriole
legs, top inset marble plaque

A circular hanging mirror, in gilt frame, 30in. diam.

A 194in. carved walnut and inlaid ecircular top table, on
pillar and claw, and an Old English mahogany footstool,
covered marone velvet

A 28in. mahogany eircular top table, on turned legs and tray
stretcher

A Turkey bordered carpet, blue, red and yellow, about
18ft. by 15ft., cut by fireplace

A 22in, mahogany oblong table, on turned pillar and claw

A 3ft. 4in. Old English mahogany table, with drawer and fall
down flaps, on turned legs

A 3ft. 6in. mahogany 3-tier dinner wagon

An Old English rosewood high-back chair, with twisted
pilasters, seat and back upholstered in marone velvet

A 6ft. satin birch wardrobe, enclosed by 3 doors, the centre
with bevelled mirror

A 3ft. 4in. mahogany chest of 8 long and 2 short drawers

A 4ft. mahogany kneehole dressing table with 5 drawers, on
turned legs

A 3ft. mahogany kneehole table with 8 drawers, on turned
legs

A 8ft. mahogany oblong table with fall-down flaps, on turned
legs

A 4ft. mahogany robing mirror, a 14in. mahogany civcular
top table, on earved pillar and eireular base, and a maho-
gany 3-rail towel airer

A carved oak bureau with fall front and 4 drawers under,
ait. wide

An Old English wheel barometer and thermometer, in rose-
wood and brass inlaid case, by J. Amado

An Oriental china blue glazed self colour garden seat, pierced,
20in. high

An Old English oak semi-circular back chair with arms, on
ball pilaster supports and carved crested back, on ball
legs and stretchers, dated 1715

A 3ft. 6in. mahogany chest of 8 long and 2 short drawers

A 3ft. mahogany oblong table with 2 drawers, and an Old
English mahogany 3-rail towel airer






